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Макрон влаштує Трампу королівський
прийом: Politico розкрив, до чого тут Україна
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Очікування від саміту невисокі, і мета полягає в тому, щоб утримати Трампа в
переговорах щодо України.

Макрон намагатиметься всіляко догодити Трампу / скріншот із відео
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На що сподівається Європа
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Головне завдання – зберегти інтерес Трампа

Макрон намагається привернути прихильність Трампа

У Європі сумніваються в ефективності G7
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Франції Еммануель Макрон на саміті G7 зіткнеться з одним із найскладніших

дипломатичних завдань за весь час свого перебування при владі – утримати увагу

президента США Дональда Трампа на питаннях України.

Як пише видання Politico з посиланням на європейських дипломатів, очікування від зустрічі

лідерів провідних економік світу у французькому Евіані залишаються стриманими.

Україна залишається ключовою темою, зазначило видання. Зокрема, окреме місце на саміті

займе питання підтримки України. У Парижі підкреслюють, що Європа вже несе основне

фінансове навантаження щодо допомоги Києву і розраховує, що Вашингтон як мінімум не

послаблюватиме свою підтримку.

Після того як участь президента України Володимира Зеленського у заході деякий час

залишалася під питанням, організатори узгодили 2-годинну зустріч українського лідера з

учасниками саміту.

Видання додало, що оскільки Франція, Німеччина та Велика Британія беруть на себе більш

значну роль у потенційних мирних переговорах з Росією, європейські уряди сподіваються

використати цей доступ до Трампа, щоб відрадити його від будь-яких помилкових

дипломатичних маневрів із Кремлем.

Європейські дипломати сподіваються переконати Трампа, що Україна зберігає сильні позиції

на полі бою, оскільки, за словами одного зі співрозмовників, глава Білого дому симпатизує

тим, кого вважає переможцями.

Як зазначили джерела видання, головною метою Макрона стане не досягнення масштабних

домовленостей, а підтримка залученості Трампа до обговорення питання про завершення

війни РФ проти України.

Видання зазначило, що багато дипломатів, які прибувають на цю зустріч, кажуть, що вона

зводиться до підтримки дипломатичної активності та збереження видимості благополуччя.

За словами дипломатів, успіхом саміту можна буде вважати вже сам факт проведення всіх

запланованих зустрічей і спільну фотографію лідерів.

На відміну від попередніх років, спільного комюніке за підсумками G7, ймовірно, не буде.

Замість нього буде опубліковано окремі декларації з конкретних питань.

Напередодні саміту президент Франції не шкодував зусиль, щоб догодити Трампу. Щоб

забезпечити продуктивну атмосферу переговорів, французький лідер зробив низку кроків

назустріч американському колезі. Зокрема, дату саміту було скориговано з урахуванням дня

народження Трампа.

Крім того, після завершення зустрічі Макрон має намір влаштувати для президента США

урочисту вечерю у Версальському палаці в рамках заходів з нагоди 250-річчя незалежності

США.

Незважаючи на колишні розбіжності, французькі чиновники стверджують, що останнім

часом Макрон і Трамп регулярно спілкуються по телефону, а відносини між ними помітно

покращилися.

Однак, як зазначило видання, з огляду на дві війни – в Україні та на Близькому Сході, в Евіані

багато чого може піти не так.

При цьому деякі європейські чиновники визнають, що вплив формату G7 поступово

знижується.

"Незважаючи на всі зусилля французького головування, формат G7 багато в чому втратив

свою актуальність", - заявив виданню представник ЄС.

Додаткову невизначеність створює непередбачуваність самого Трампа. Європейці

побоюються, що будь-які успіхи, досягнуті в Евіані, можуть виявитися швидкоплинними, чи

то в питаннях України, чи то Близького Сходу.

"Він (Трамп – ред.) може сказати одне, а вже наступного дня змінити позицію", – заявив

колишній французький чиновник, додавши, що це є великою проблемою.

На думку європейських дипломатів, для Трампа участь у саміті є насамперед можливістю

продемонструвати свій вплив і лідерство серед найбільших економік світу.

При цьому видання зазначило, що в умовах триваючої війни Росії проти України та ескалації

на Близькому Сході майбутній саміт в Евіані може стати одним із найнапруженіших за

останні роки.

У Росії після нічних ударів по нафтосховищу пішов "мазутний дощ", – ЗМІ (відео)

У Трампа заговорили про швидкий мир з Іраном, але пригрозили "військовим варіантом"

Путін зателефонував Трампу і поскаржився на ЗСУ

війна в Україні Дональд Трамп Еммануель Макрон
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12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою в Криму: майор ЗСУ розкрив
вигоди для України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці .

Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром
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